

Corrigendum

Date: 27/12/2011

Ref: Tender No: HLL/PCD/ESIC-82/11-12 dated 03/12/2011

Pre-bid meeting held at HLL Lifecare Ltd., Noida on 16/12/2011 at 1100 Hrs. on this Tender.

The following corrections/clarifications are issued after pre-bid meeting.

Section - I NOTICE INVITING TENDERS (NIT)

Under Para-1 for items at sl. no. 12, 36 & 82

Existing:

Sl. No.	Description	Total Qty.	EMD amount (Rs.)
12	Ophtalmic Ultrasound (A&B combined)	4	76,800
36	Intra Oral, Digital Radiography/ imaging	1	12,000
82	Trinocular Research Multi/ Penta Head Microscope	1	28,000

To read as:

Sl. No.	Description	Total Qty.	EMD amount (Rs.)
12	Ophtalmic Ultrasound (A&B combined)	3	57,600
36	This item deleted from the Tender Enquiry		
82	Trinocular Research Multi/ Penta Head Microscope	2	56,000

Section - VI: Under Part-I for items at sl. no. 12, 36, 41, 52 & 82.

Existing:

Sl. No.	Item Description	Andheri	Baddi	Bandel	Bapunagar	Basaidarapur	Bhiwadi	Chandigarh	Ezhukone		Jhilmil	K.K.Nagar	Ludhiana	Manesar	Manicktala	Noida	Patipally	Peenya	Rajajinagar	Rohini	Tirunelveli	Tirupati	Total Qty.
12	Ophtalmic Ultrasound (A&B combined)				1								1	1								1	4
36	Intra Oral, Digital Radiography/ imaging								1														1
41	Examination light mobile - 20000 lux								10														10

Sl. No.	Item Description	Andheri	Baddi	Bandel	Bapunagar	Basaidarapur	Bhiwadi	Chandigarh	Ezhukone		Jhilmil	K.K.Nagar	Ludhiana	Manesar	Manicktala	Noida	Paripally	Peenya	Rajajinagar	Rohini	Tirunelveli	Tirupati	Total Qty.
52	Transport incubator								1														1
82	Trinocular Research Multi/ Penta Head Microscope																		1				1

To read as:

Sl. No.	Item Description	Andheri	Baddi	Bandel	Bapunagar	Basaidarapur	Bhiwadi	Chandigarh	Ezhukone	Gurgaon	Jhilmil	K.K.Nagar	Ludhiana	Manesar	Manicktala	Noida	Paripally	Peenya	Rajajinagar	Rohini	Tirunelveli	Tirupati	Total Qty.
12	Ophtalmic Ultrasound (A&B combined)				1								1	Deleted								1	3
36	Intra Oral, Digital Radiography/ imaging									Deleted													0
41	Examination light mobile - 20000 lux								10														10
52	Transport incubator								1														1
82	Trinocular Research Multi/ Penta Head Microscope														1					1			2

Section-VII (Technical Specifications)

Warranty & CMC should strictly be quoted as per GCC clause no. 15 of the Tender Enquiry Document and should not be considered if written otherwise anywhere in the technical specifications.

Item No 8**PEDIATRIC RESECTOSCOPE*****Existing Para:***

5. Operating – cystoscope – urethroscope, 8 Fr to 95 Fr, 6°, one – step, 8-12 Fr, length 13cm....

Corrected as:

5. Operating – cystoscope – urethroscope, 8 Fr to **9.5** Fr, 6°, one – step, 8-12 Fr, length 13cm....

Item No 9

Operating Laparoscope Set for Gynaec

Existing Para:

Laparoscopy TROLLEY

Clarified as:

Laparoscopy TROLLEY - from OEM

Existing Para:

CO2 Insufflator

Minimum 40 Liter of high flow

Corrected as:

CO2 Insufflator

Minimum 30 Litre of flow

Item No 12

Ophthalmic Ultrasound (A & B Combined)

A-scan:

Existing Para:

- 10MHZ solid probe

Clarified as:

- 10 or 12 MHz solid probe

B-scan:

Existing Para:

- user definable, DGC curve

Clarified as:

- user definable, DGC curve or TGC curve

Existing Para:

- 7&10 MHZ, A-B scan probe

Corrected as:

- 10 or 12 MHz, A-B scan probe

Existing Para:

- 100 & 12.5 MHZ, A-B scan probe

Corrected as:

Existing para deleted

Item No 27

Ultrasound machine 4 D with colour Doppler with biopsy attachment

Existing Para:

System should have 120 or more transmit channels and 1,000,000 or more receiving channels with on site upgradability to higher number.

Corrected as:

System should have 120 or more transmit channels and 1,00,000 or more receiving channels with on site upgradability to higher number.

Existing Para:

Endocavity (TVS+TRUS) with 4D capabilities.

Corrected as:

Endocavity with 4D capability (TVS).

Item No 47

Computed Radiography System (C.R.System)

Existing Para:

CR compatible imaging plates

Following sizes are required

- a) 35cm x 43 cm – 12 nos
- b) 35cm x 43 cm – 12 nos
- c) 24cm x 30 cm – 12 nos
- d) 18cm x 24 cm – 12 nos

Corrected as:

CR compatible imaging plates

Following sizes are required

- e) 35cm x 43 cm – 12 nos
- f) 35cm x **35** cm – 12 nos
- g) 24cm x 30 cm – 12 nos
- h) 18cm x 24 cm – 12 nos

Item No 73

Intubating Flexible fibreoptic (Laryngo) Bronchoscope

Existing Para:

3. e): Minimum total length - 35 cm

Corrected as:

3. e): Minimum total length - 90 cm

Existing Para:

04. Should have a flexible fiber light source cable with diameter between 3.5 mm – 4.8 mm and minimum length of 180 cm

Corrected as:

04. Should have a flexible fiber light source cable with diameter between 3.5 **mm** – 4.8 mm and minimum length of 180 cm

Existing Para:

06. b): Xenon lamp 75 watt

Corrected as:

06. b): Xenon lamp **175** watt

Existing Para:

07. c): Should be compatible with S-video, FGB

Corrected as:

07. c): Should be compatible with S-video, **RGB**

Existing Para:

08. a): Should have 3CCD-chip image sensor

Corrected as:

08. a): Should have 3 chip CCD camera

Item No 74

Portable Ultrasound with Colour Doppler

Existing Para:

8. Should be able to work on AC mains (220V/50 Hz) as well as on built in rechargeable battery with a minimum life of three after charging.

Corrected as:

8. Should be able to work on AC mains (**220V/50 Hz**) as well as on built in rechargeable battery with a minimum life of three **hrs.** after charging.

Existing Para:

9. Should have inbuilt foldable alphanumeric key board.

Corrected as:

9. Should have foldable inbuilt alphanumeric key board.

--END--